
tevredenheidonderzoek klassen 16-17

Schoolklimaat
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Hoe tevreden ben je over de sfeer op school?

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden
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Hoe tevreden ben je over de omgang met andere 
leerlingen van jouw school?

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden
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Ga je met plezier naar school?

Altijd Soms Nooit
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Hoe tevreden ben je over de veiligheid op school?

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden
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Hoe duidelijk vind je de regels op school?

Heel duidelijk Duidelijk Niet duidelijk
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Hoe tevreden ben je over hulp die je van school krijgt 
bij persoonlijke problemen?

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden
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Hoe tevreden ben je over wat school doet tegen 
pesten?

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden
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HOE TEVREDEN BEN JE OVER DE SFEER 
OP SCHOOL?

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden

11%
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HOE TEVREDEN BEN JE OVER DE 
OMGANG MET ANDERE LEERLINGEN 

VAN JOUW SCHOOL?

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden
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GA JE MET PLEZIER NAAR SCHOOL?

Altijd Soms Nooit
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HOE TEVREDEN BEN JE OVER DE 
VEILIGHEID OP SCHOOL?

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden

27%
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12%

HOE DUIDELIJK VIND JE DE REGELS OP 
SCHOOL?

Heel duidelijk Duidelijk Niet duidelijk

30%

55%

15%

HOE TEVREDEN BEN JE OVER HULP DIE 
JE VAN SCHOOL KRIJGT BIJ 

PERSOONLIJKE PROBLEMEN?

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden

26%

56%

18%

HOE TEVREDEN BEN JE OVER WAT 
SCHOOL DOET TEGEN PESTEN?

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden



tevredenheidonderzoek klassen 16-17

Veiligheid

Heel tevreden Tevreden Niet tevreden
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Ben je de afgelopen drie maanden gepest door 
leerlingen van deze school?

Vaak Soms Nooit
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Ben je de afgelopen drie maanden online gepest 
door leerlingen van deze school?

Vaak Soms Nooit

0

5

10

15

20

25

1a 1b 1c 1d 1e 2a 2b 2c 2d 2e 3a 3b 3c 3d 3e

Hebben leerlingen van deze school jou de afgelopen 
drie maanden expres lichamelijk pijn gedaan?

Vaak Soms Nooit
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Ben je de afgelopen drie maanden gediscrimineerd 
door leerlingen van deze school?

Vaak Soms Nooit
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BEN JE DE AFGELOPEN DRIE MAANDEN 
GEPEST DOOR LEERLINGEN VAN DEZE 

SCHOOL?

Vaak Soms Nooit
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HEBBEN LEERLINGEN VAN DEZE 
SCHOOL JOU DE AFGELOPEN DRIE 

MAANDEN EXPRES LICHAMELIJK PIJN 
GEDAAN?

Vaak Soms Nooit
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BEN JE DE AFGELOPEN DRIE MAANDEN 
GEDISCRIMINEERD DOOR LEERLINGEN 

VAN DEZE SCHOOL?

Vaak Soms Nooit
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95%

BEN JE DE AFGELOPEN DRIE MAANDEN 
ONLINE GEPEST DOOR LEERLINGEN 

VAN DEZE SCHOOL?

Vaak Soms Nooit


